

SB.271.19.2014

### Wykonawcy

Sprawa: przetarg nieograniczony na realizację usługi pn.: „Ubezpieczenie mienia, następstw nieszczęśliwych wypadków i odpowiedzialności cywilnej Gminy Więcbork”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013, poz. 907 z późn. zm.) składam wyjaśnienie do treści pytań wniesionych do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie 1. Proszę o uzupełnienie informacji o budynkach:

- rok budowy
- konstrukcja ścian, dachu, pokrycie dachu
- stan techniczny ogólny, instalacji

Odpowiedź 1. Zamawiający nie jest w stanie uzupełnić brakujących danych, gdyż nie jest w ich posiadaniu. Wszystkie możliwe informacje zostały uzupełnione.

Pytanie 2. W przypadku budynków starszych niż 50 lat, wnosimy o ubezpieczenie ich według wartości rzeczywistej, proszę o określenie sumy ubezpieczenia – wartość rzeczywista.

Odpowiedź 2. Zamawiający nie wyraża zgody. Budynki zostały podane do ubezpieczenia w wartości rzeczywistej z wyjątkiem pojedynczych budynków.

Pytanie 3. Prosimy o potwierdzenie, że budynki i ich instalacje poddawane są regularnym przeglądom wynikającym z ogólnie obowiązujących przepisów prawa, przeglądy te są aktualne i potwierdzone pisemnymi protokołami, a zalecenia pokontrolne realizowane są niezwłocznie.

W przeciwnym wypadku – prosimy o wskazanie budynków nie spełniających ww. warunku oraz określenie przyczyny.

Odpowiedź 3.  
Zamawiający potwierdza.

Pytanie 4. Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie budynki posiadają pozwolenie na użytkowanie zgodnie z aktualnym przeznaczeniem.

W przeciwnym wypadku – prosimy o wskazanie budynków nie spełniających ww. warunku oraz określenie przyczyny.

Odpowiedź 4.  
Zamawiający potwierdza.

Pytanie 5. Proszę o wprowadzenie udziału własnego w wysokości 10% wysokości szkody dla ryzyka powodzi.

Odpowiedź 5. Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6. Proszę o wprowadzenie udziału własnego w wysokości 10% wysokości szkody dla ryzyka kradzieży zwykłej.

Odpowiedź 6. Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7. Proszę o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka graffiti 400 zł.

Odpowiedź 7. Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8. Proszę o wprowadzenie franszyzy redukcyjnej dla ryzyka ubezpieczenia mienia od ognia i innych zdarzeń losowych oraz ryzyka kradzieży z włamaniem w wysokości 500 zł.

Odpowiedź 8. Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9. Proszę o wprowadzenie franszyzy integralnej dla ryzyka ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk w wysokości 300 zł oraz udziału własnego 5% wysokości szkody.

Odpowiedź 9. Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10. Proszę o zgodę na zmianę treści klauzuli nowych miejsc ubezpieczenia na:

Klauzula nowych miejsc ubezpieczenia

Z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia i innych postanowień umowy ubezpieczenia, ustala się, że Ubezpieczyciel obejmuje automatyczną ochroną ubezpieczeniową wszystkie nowe lokalizacje Ubezpieczającego związane z prowadzoną przez niego działalnością objętą umową ubezpieczenia, pod warunkiem ich zgłoszenia wraz z określeniem sum ubezpieczenia w ciągu 30 dni od daty podjęcia w nich działalności. Ochroną ubezpieczeniową w ramach niniejszej klauzuli objęte są wyłącznie lokalizacje na terenie RP, spełniające minimalne wymogi dotyczące zabezpieczeń przeciwpożarowych i przeciwkradzieżowych określone w ogólnych warunkach ubezpieczenia.

Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje magazynów wysokiego składowania.

Składka za udzieloną ochronę dla nowych miejsc ubezpieczenia zostanie opłacona w systemie pro rata temporis z zastosowaniem stawek określonych w umowie ubezpieczenia.

Limit odpowiedzialności: 500 000 zł na jedną i wszystkie nowoutworzone lokalizacje. W odniesieniu do ubezpieczenia mienia od kradzieży z włamaniem i rabunku odpowiedzialność w ramach sum ubezpieczenia określonych w umowie ubezpieczenia.

Odpowiedź 10. Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 11. Proszę o wyłączenie z zakresu ubezpieczenia OC ryzyka czystych strat finansowych.

Odpowiedź 11. Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 12. Prosimy o przeniesienie klauzuli zabezpieczeń ppoż i pkradzieżowych do klauzul fakultatywnych.

Odpowiedź 12. Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 13. Prosimy o przeniesienie klauzuli akceptacji zmiany wartości mienia do klauzul fakultatywnych.

Odpowiedź 13. Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 14. Proszę o wprowadzenie dla ryzyka ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej z tytułu prowadzenia działalności lub posiadania mienia i odpowiedzialności cywilnej w związku z zarządzaniem drogami franszyzy integralnej w wysokości 200 zł oraz udziału własnego 5% wysokości szkody.

Odpowiedź 14. Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 15. Proszę o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje szkód powstałych w związku z posiadaniem, użytkowaniem, zarządzaniem oraz administrowaniem wysypiskiem lub składowiskiem odpadów a także w związku z prowadzeniem działalności związanej z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadów lub jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem.

Odpowiedź 15. Zamawiający potwierdza.

Pytanie 16. Proszę o potwierdzenie, że zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej nie obejmuje szkód powstałych w związku z prowadzeniem działalności medycznej, badawczej, farmaceutycznej a także udzielaniem świadczeń medycznych.

Odpowiedź 16. Zamawiający potwierdza.

Pytanie 17. Proszę o potwierdzenie, że odpowiedzialność cywilna z tyt. organizacji imprez nie dotyczy imprez motorowych, motorowodnych, lotniczych i ekstremalnych.

Odpowiedź 17. Zamawiający potwierdza.

Pytanie 18. Proszę o wprowadzenie zapisu dla odpowiedzialności cywilnej z tyt. organizacji imprez, że pokazy sztucznych ogni będą przeprowadzane wyłącznie przez podmioty zajmujące się tą działalnością profesjonalnie.

Odpowiedź 18. Zamawiający potwierdza.

Pytanie 19. Proszę o potwierdzenie, że ochrona w żadnym razie nie dotyczy kar umownych, grzywien, nawiązek.

Odpowiedź 19. Zamawiający potwierdza.

Pytanie 20. Prosimy o potwierdzenie, że jeżeli OWU wykonawcy wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba, że Zamawiający wprost wyłączył je do zakresu ubezpieczenia w SIWZ.

Odpowiedź 20. Zamawiający potwierdza.

Pytanie 21. Prosimy o potwierdzenie, że zakres odpowiedzialności Ubezpieczyciela w żadnym przypadku nie wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialności Ubezpieczonego.

Odpowiedź 21. Zamawiający potwierdza.

**Złoty BURMISTRZA**  
  
**mgr inż. Michał Bak**  
Kierownik Referatu ds. Inżynierii, Planowania  
Przestrzennego i Gospodarki Nieruchomościami